## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СУРГУТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

« 10 » 06 20 25	$N_{\underline{0}}$	3471
-----------------	---------------------	------

О внесении изменений в распоряжение Администрации города от 07.11.2023 № 3262 «Об утверждении ответственных за достижение показателя «цифровая зрелость»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2025 № 58 «Об утверждении методик расчета показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации и деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации», решением Думы города от 01.03.2011 № 862-IV ДГ «О структуре Администрации города», распоряжениями Администрации города от 30.12.2005 № 3686 «Об утверждении Регламента Администрации города», от 23.12.2024 № 8525 «О распределении отдельных полномочий Главы города между высшими должностными лицами Администрации города»:

- 1. Внести в распоряжение Администрации города от 07.11.2023 № 3262 «Об утверждении ответственных за достижение показателя «цифровая зрелость» следующие изменения:
- 1.1. Констатирующую часть распоряжения изложить в следующей редакции:

«В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2025 № 58 «Об утверждении методик расчета показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации и деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации», протоколом рабочего совещания с должностными лицами, ответственными за цифровую трансформацию в органах местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 17.08.2023:».

- 1.2. В приложении к распоряжению:
- 1.2.1. В подпункте 2.7 пункта 2 слова «директор департамента массовых коммуникаций и аналитики» заменить словами «председатель комитета информационной политики».

- 1.2.2. В подпункте 4.5 пункта 4 слова «директор департамента массовых коммуникаций и аналитики» заменить словами «председатель комитета информационной политики».
- 2. Комитету информационной политики обнародовать (разместить) настоящее распоряжение на официальном портале Администрации города: www.admsurgut.ru.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Наш город» обнародовать (разместить) настоящее распоряжение в сетевом издании «Официальные документы города Сургута»: DOCSURGUT.RU.
  - 4. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его издания.
  - 5. Контроль за выполнением распоряжения оставляю за собой.

Управляющий делами Администрации города

И.С. Вербовская